

# 老太给小伙送早饭叫他儿子 还送 1 万现金

2016-04-14 08:34:13 常州日报



最近，在红梅菜场做生意的小伙小李遇到了一件稀奇事，一位素未谋面的老太太三天两头给他送早饭，还叫他儿子。近日，老太太更是塞给小李 1 万多元现金，吓得小李赶紧找警察帮忙。

自外地来常州的小李在红梅菜场附近租了一间店面做小生意。两三个月前的一天早上，一位老太太走进他的店，把手里捧着装满面条的早餐盒塞给小李，让他快吃，然后就走了。次日早上，

老太太又捧了一碗面送给小李。小李拉住老太太与她攀谈，发现她讲话语无伦次，还说小李就是她儿子。此后，老太太三天两头给小李送东西，有时是早饭，有时是生活用品，甚至还送过儿童玩具。小李向周边群众打听，但没人认识老太太。

4 月 3 日，老太太又来了，从怀里掏出一包东西塞给小李，叫他好好保存。小李打开一看，包里是厚厚一沓百元大钞。小李见状赶紧还给老太太，可老人怎么也不肯收回，让小李留着用，说完就走了。老人走后，小李清点了一下，足足有 1 万多元。无奈之下，小李到红梅派出所寻求帮助。

由于小李只知道老太太的基本体貌特征，民警没法据此查到更多信息。民警给小李出了个主意：下次老太太再来时，用手机拍下她的照片，到社区居委会辨认。小李依计而行，社工果然认出了老太太，查询到了其家属的联系方式。小李联系到了老太太的家属，终于把 1 万多元物归原主。据其家属称，老太记忆力衰退，才闹出了这样的乌龙。

单 词：xīqí sùwèimóumiàn shēngyì pāntán yǔwúlúncì wánjù wúndài  
稀 奇 素 未 谋 面 生 意 攀 谈 语 无 伦 次 玩 具 无 奈

zhōubiān qúnzhòng qìngdiǎn zhǔyì biànrèn shuāituì wūlóng  
周 边 群 众 庆 典 主 意 辨 认 衰 退 乌 龙

讨论：请谈一谈你遇到过的自己认为比较奇怪的事情。

请说一说你憧憬的老年生活是什么样的？

源新闻：<http://china.y.net.com/3.1/1604/14/11172540.html>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/419n326.mp3>